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Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Στο πλάσιο της μέριμνας για τη μετάβαση μεταξύ των
εκπαιδευτικών βαθμίδων θα δημιουργηθούν ομάδες εργασίας
μαθητών της Γ’ Γυμνασίου σε συνεργασία τόσο με τους καθηγητές
των εργαστηρίων δεξιοτήτων , όσο και με τους μαθητές- δασκάλους-
γονείς της ΣΤ’ Δημ. των δημοτικών σχολείων της περιοχής μας . Θα
υπάρξει παραγωγή, διανομή ερωτηματολογίων , ετεροπαρατήρηση,
ανατροφοδότηση, επίσκεψη και συζήτηση τόσο με τους μαθητές των
δημοτικών όσο και του Λυκείου (Ενιαίου και ΕΠΑΛ). Το άνοιγμα
στην τοπική κοινωνία θα ολοκληρωθεί με οργάνωση ημερίδας
ενημέρωσης των γονέων για την ομαλή μετάβαση των αποφοίτων
δημοτικού στο γυμνάσιο από την ψυχολόγο/κοινων. Λειτουργό του
σχολείου αλλά και στα πλαίσια του δείκτη μετάβασης προς την
αγορά εργασίας (Σ.Ε.Π ) με το κάλεσμα στο σχολείο επαγγελματιών
από την τοπική κοινωνία. Ενεργοποίηση της παρακολούθησης της
σχολικής διαρροής με συστηματική παρακολούθηση – καταγραφή
των απουσιών των μαθητών (φύλλα excell-καταγραφής) προς
αξιολόγηση – ανάλυση σε βάθος χρόνου.

Παρα-μένουνε σχολείο

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Μέσα από διάφορες δράσεις (ερωτηματολόγια, παιχνίδια ρόλων,
ενημέρωση από ψυχολόγο και κοινωνιολόγο) θα επιχειρήσουμε να
αναδείξουμε πόσο σημαντική είναι η σχέση εκπαιδευτικού-μαθητή,
που δημιουργείται, διατηρείται και εξελίσσεται στο πλαίσιο της
σχολικής κοινότητας. Θα προσπαθήσουμε επίσης, να εντοπίσουμε
τις αρχές που πρέπει να χαρακτηρίζουν αυτή τη σχέση και να
δημιουργήσουμε κλίμα ελευθερίας και επικοινωνίας μέσα στην τάξη.
Οι δράσεις έχουν ως σκοπό να βοηθήσουν τους μαθητές και τους
εκπαιδευτικούς να κατανοήσουν και να ελέγξουν
αποτελεμσατικότερα τη δική τους συμπεριφορά αλλά και τη
συμπεριφορά των άλλων.

Μιλάμε Ελεύθερα

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Σχολείο και κοινότητα
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Επανασχεδιασμός και βελτίωση της υπάρχουσας ιστοσελίδας,δίνοντας τη δυνατότητα σε όλους
τους ενδιαφερόμενους,ΜΑΘΗΤΕΣ, ΓΟΝΕΙΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ, ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ναλάβουν γνώση
της ταυτότητας του σχολείου, της μαθητικήςδημιουργίας και των επιτευγμάτων του σχολείου. 
Επαναλειτουργία της υπάρχουσας υποδομής τωνηλεκτρονικών πινάκων ανακοινώσεων (2
οθόνες INFOPOINT), με στόχο την προβολή της μαθητικής δραστηριότηταςκαι δημιουργίας
εντός της σχολικής κοινότητας.
Ενίσχυση της χρήσης των Πινάκων Ανακοινώσεων στιςαίθουσες και τους σχολικούς
διαδρόμους, με στόχο τηςεξωστρέφεια της μαθητικής δημιουργίας και την αισθητική
αναβάθμιση των σχολικών χώρων με μαθητικά έργα.
Ανάπτυξη συνεργασίας με τους φορείς της ΠολιτικήςΠροστασίας, της Πυροσβεστικής, της
Αστυνομίας και του Κέντρου Υγείας, με σκοπό την διοικητική οργάνωση, τηνενημέρωση της
μαθητικής κοινότητας, την παραγωγήενημερωτικού υλικού και την υλοποίηση άσκησης σεισμού. 
Ανάπτυξη συνεργασίας με τοπικούς πολιτιστικούς φορείς καιφορείς τέχνης με σκοπό τη μόνιμη
συνεργασία και επέκτασημε αδελφοποιήσεις άλλων δήμων/σχολείων(εσωτερικού/εξωτερικού).

Οι
Φάροι
του
Σχολείου

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Εμπλοκή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις. Δημιουργία
κλίματος συνεργασίας και διάχυσης διδακτικών και παιδαγωγικών
ιδεών και υλικού. Ομάδες δημιουργίας και ανταλλαγής
εκπαιδευτικού υλικού, ομάδες ετεροπαρατήρησης -
αλληλοπαρατήρησης και ανατροφοδότησης.  Διοργάνωση
επιμορφωτικών δραστηριοτήτων, τόσο για γενικά εκπαιδευτικά και
παιδαγωγικά θέματα αλλά και εξειδικευμένες δράσης ανά ομάδα
διδακτικών αντικειμένων. Δημιουργία δικτύου σχολείων (με
Γυμνάσιο Επιβατών και 2ο Γυμνάσιο Μηχανιώνας) για
επιμορφωτικούς λόγους. Δημιουργία portofolio με διδακτικό υλικό
και παιδαγωγικές προσεγγίσεις για όλα τα αντικείμενα.

Μαθαίνουμε μαζί

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε προγράμματα e-twinning. Στο σχολείο
υπάρχουν προς το παρόν 3 ενεργά προγράμματα e-twinning.

Ευρώπη το δεύτερο σπίτι μας


